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PŘIPOMÍNÁME SI VÝZNAMNÉ VÝROČÍ ČESKÉ TURISTIKY

5/2023
PONDĚLÍ 29. KVĚTNA

První letošní venkovní výstava na náměstí 
před Domem ČŠ je věnována připomenutí 
historie turistiky v Krásné Lípě. Její vernisáž 
proběhla jako součást oslavy 135. výročí zalo-
žení KČT, která se konala v sobotu 13. května 
na Křinickém náměstí.
Naše město má mnoho důvodů připomínat 
si turistické tradice. Základy současné orga-
nizované turistiky byly položeny na území 
nejsevernějších Čech, jež tehdy byly součás-
tí Rakousko-uherské monarchie a osídlené 
převážně etnickými Němci. Již v 80. letech 19. 
století byly v našem prostoru zakládány míst-
ní turistické spolky. Zásadní postavou rozvoje 
turistiky v Krásné Lípě a přilehlém regionu byl 
Dr. Johann Hille. Nejstarší dochovaná zmínka 
uvádí již v roce 1882 Touristenklub v Krásné 
Lípě. O něco později, a to v r. 1884, vznikl 
v Kyjově (Khaa) Gebirgs Verein für das Kha-
atal. Na popud krásnolipského klubu pak byl 
1. 9. 1885 založen Gebirgs Verein für das 
nördlichste Böhmen – Horský spolek pro nej-
severnější Čechy, jehož předsedou se stal 
právě krásnolipský Johann Hille a spolek vedl 
celých 40 let. Zemřel 12. června 1925. Jeho 
hrob se nachází na hřbitově v Krásném Buku. 
Již v neděli 13. září téhož roku byla k uctění 
jeho památky v rámci oslav 40. výročí trvání 
spolku v Kyjovském údolí poblíž soutoku Bílé-
ho potoka s Křinicí odhalena na skále 150 kg 
těžká pamětní deska. Krátce po druhé světové 

válce byla zničena, ale v roce 2000 byla péčí 
KČT Krásná Lípa opět obnovena.
Klub českých turistů, jak ho známe dnes, byl 
založen později, v roce 1888, a letos si tedy 
připomínáme 135. výročí jeho vzniku.
Dnešním slovníkem bychom řekli, že původ-
ními spolky byly položeny základy turistické 
infrastruktury v regionu. Budovali se rozhled-
ny, turistické trasy, studánky, vyhlídky atd. To 
vše je dnes kulturním a historickým dědictvím, 
které současní pokračovatelé turistické tradice 
udržují a rozšiřují.
V současnosti existující Klub českých turis-
tů Krásná Lípa byl založen dne 11. listopadu 
1981 v tehdejším závodním klubu závodu Elite 
jako turistický oddíl TJ Krásná Lípa. Není sice 
přímým následovníkem původního místního 
historického Horského spolku, ale ve své práci 
na jeho bohatou činnost zdárně navazuje, udr-
žuje a rozvíjí zde turistickou tradici. Není bez 
zajímavosti, že 30. března 2019 byl Ústředním 
výborem KČT do Síně slávy české turistiky 
uveden zdejší původní Horský spolek pro nej-
severnější Čechy a také MUDr. Johann Hille, 
jeho zakladatel a první dlouholetý předseda. 
Tím je stvrzeno mimořádné postavení místní-
ho odboru i na celostátní úrovni. 
Rozsah dobrovolnických aktivit klubu je úcty-
hodný. Desítky akcí, jež jsou uváděny v každo-
ročním turistickém kalendáři, jsou připravovány 
nejen pro členy, ale především pro širokou ve-

řejnost. Spolu s péčí o rozhledny na Vlčí hoře 
a Dymníku, stovkami brigádnických hodin od-
pracovaných při údržbě studánek, turistického 
značení, sakrálních památek a další turistické 
infrastruktury jsou dokladem obrovské síly, 
rozmanitosti a významu občanské společnosti.   
Město spolu s klubem často realizuje aktivity 
partnersky. Společně jsme obnovili Köglerovu 
naučnou stezku, jednu z nejstarších v České 
republice. Úspěšně jsme realizovali i projekt 
rekonstrukce památníku padlých německých 
občanů Zahrad v 1. světové válce nebo první 
vozíčkářskou trasu v Ústeckém kraji. Velkou 
společenskou akcí jsme oslavili 100. výročí 
vzniku České republiky. Do budoucna jsme 
připravili i projekt na vybudování regionálního 
turistického muzea nebo na úpravu prameni-
ště Lužničky. V roce 2024 budeme také spo-
lupořádat velkou turistickou akci Za posledním 
puchýřem. 
Je zcela nepochybné, že okolí našeho měs-
ta na rozhraní Labských pískovců, Českého 
a Saského Švýcarska, Lužických a Žitavských 
hor je mimořádně hodnotnou krajinářsko-pří-
rodní oblastí. Nezbývá tedy než popřát členům 
místního odboru Klubu českých turistů pevné 
zdraví a neutuchající energii do dalších let 
a poděkovat za skvělou spolupráci a výbornou 
reprezentaci našeho města!

Jan Kolář, starosta města

KRÁSNÁ LÍPA CHCE BÝT LÉPE PŘIPRAVENÁ 
NA NÁHLÉ KATASTROFY, OBYVATELÉ DOSTANOU 
PŘÍLEŽITOST VYJÁDŘIT SVŮJ NÁZOR 

Během slavnostního zahájení nové venkovní výstavy vystoupila celá 
řada řečníků, následovalo vystoupení folklorního souboru Dykyta

Příjemnou atmosféru sobotního dopoledne umocnilo i vystoupení de-
chové hudby z Budyšína
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SPORTOVNÍ ÚSPĚCH ATLETA Z  KRÁSNÉ LÍPY

OZVĚNY EKOFILMU V KRÁSNÉ LÍPĚ

Ve dnech 15–21. dubna 2023 se v austral-
ském Perthu konal 23. ročník Světových 
her transplantovaných sportovců tzv. World 
transplant games. Tato světová akce se koná 
jednou za dva roky. Her se zúčastnilo bezmála 
1 400 sportovců ze 47 zemí světa. Na těchto 
hrách reprezentovala ČR šestice sportovců, 
mezi nimi i Miloš Dušek z Krásné Lípy. Zá-
vodil ve dvou atletických disciplínách. V běhu 
na 5 km obsadil 5. místo. V chůzi na 5 km ale 
do cíle došel jako nejrychlejší a navíc překonal 
o více než minutu současný světový rekord 

ve své věkové kategorii. 
„Byla to velkolepě uspořádaná sportovní akce, 
kde byla možnost potkat mnoho sportovců, 
kteří se i přes svůj hendikep nebojí užívat si 
naplno života a dělat svůj sportovní koníček 
tak, jak jim zdraví a mysl dovolí. Samozřejmě 
bez podpory některých organizací a firem by 
pro mě tato účast na hrách byla neuskutečni-
telná a proto moc děkuji Ústeckému kraji, měs-
tu Krásná Lípa, firmám Veluza, Ravl, NSA, IPC 
lékárny a dalším“, líčí Miloš Dušek.

Týden od 17. do 24. dubna 2023 se v Krásné Lípě nesl v duchu Ozvěn 
Ekofilmu a svátku Dne Země. Velká část aktivit provázela žáky naší ško-
ly – v multimediální učebně se promítaly filmy s ekologickou tématikou, 
k tématu ve školní galerii vznikla výstava výtvarných děl, děti uklízely 
své okolí a říčku Křinici... Pro veřejnost byl připraven program na úterý 
18. dubna. Zájemci se mohli připojit k úklidu Křinice společně se za-
městnanci MěÚ a Kostky. Tentýž den odpoledne se v kulturním domě 
konala zajímavá přednáška hydrogeologa RNDr. Martina Procházky 
z Vlčí Hory, který profesně působil v mnoha zemích světa. Poutavým 
vyprávěním program v kulturním domě nekončil, přítomné ještě čekal 

hudební zážitek – koncert skupiny Blurry Tones.
O pár dnů později se do úklidu Křinice pustila i parta otužilců – 21. dub-
na, v předvečer svátku Dne Země, navázala na část uklizenou v úterý 
a pokračovala v úseku od Fakulty po Vinný sklep.
Fotografie z 18 dubna: Navzdory deštivému počasí i letos zaměstnanci 
krásnolipské radnice a Kostky Krásná Lípa uklízeli odpad podél toku 
říčky Křinice v úseku od ČOV po vstup do Kyjovského údolí. Na závěr 
akce bylo připraveno opékání buřtů a teplé nápoje v restauraci Na Fa-
kultě. Další snímek ze stejného dne je z přednášky RNDr. Martina Pro-
cházky v kulturním domě.

KRÁSNÁ LÍPA SE NA DEN 
ZMĚNILA V CENTRUM 
CYKLISTIKY
V Krásné Lípě se v sobotu 22. dubna 2023 
konaly hned dva cyklistické závody. Oba měly 
start i cíl na Křinickém náměstí. První startoval 
závod Peklo severu, který byl určen hobíkům. 
Na závodníky čekalo pět okruhů Krásná Lípa 
– Kyjov – Doubice – Krásná Lípa v celko-
vé délce 62 km. Po dojetí závodníků do cíle 
a vyhlášení vítězů následoval start druhého 
závodu – mužů elitní kategorie Škoda Cap 
2023. Závodníky čekala stejná trať, jen místo 
pěti okruhů 11, v celkové délce 136,4 km. Na 
fotografii start závodu Škoda Cap.



strana 3 5/2023
INFORMAČNÍ MĚSÍČNÍK PRO OBČANY KRÁSNÉ LÍPY

UCTILI JSME PAMÁTKU 
NA ÚČASTNÍKY POCHODU SMRTI

STAVĚNÍ MÁJKY A PÁLENÍ ČARODĚJNIC 
ZAPLNILO NÁMĚSTÍ I HŘIŠTĚ U T-KLUBU

Údržbou pietního místa a položením kytice 
u památníku v Kyjovském údolí jsme 24. 4. 
2023 uctili vzpomínku na 78. výročí tzv. Po-
chodu smrti. 
Pochod smrti vedl z koncentračního tábora 
Schwarzheide u Drážďan do Terezína, na jeho 
počátku 18. dubna 1945 stálo 300 vězňů, ale 
8. května 1945 se osvobození v Terezíně do-

čkala jen necelá polovina. V Kyjovském údolí, 
kam zubožený průvod dorazil 23. dubna 1945 
odpoledne, bylo strážemi SS zavražděno osm 
účastníků pochodu, kteří už neměli sil pokra-
čovat.
V roce 2006 město Krásná Lípa společně s Ži-
dovskou obcí Praha pietní místo nově obno-
vilo.

Poslední den v dubnu patřil tradičnímu stavě-
ní májky. Před Domem Českého Švýcarska jí 
vztyčili členové folklorního souboru Lužičan 
spolu s krásnolipskými hasiči. Následovala 
vystoupení Lužičanu a dětí z FS Křiničánek. 
Do rozplétání stuh se pak připojili i dobrovol-
níci z početného publika. Po dění na náměstí 
se po několika letech vrátilo i pálení čarodějnic 
na hřišti u T-klubu. Nechybělo chutné občer-

stvení, kromě velké vatry i menší táboráček 
na opékání buřtů, děti měli možnost si vy-
zkoušet stříkání z proudnice a děti v maskách 
byly odměněny pamlskem. Poděkování patří 
Lužičanu za pořádání stavění májky, hasičům 
za pálení čarodějnic, turistům za občerstvení 
a technickým službám jako vždy, za vše ko-
lem.

KYJOVSKÉ ÚDOLÍ JE 
OPĚT BEZ OMEZENÍ 
PŘÍSTUPNÉ

PŘIPOMNĚLI JSME SI 
UKONČENÍ 2. SVĚTOVÉ VÁLKY

30. dubna skončil zákaz vstupu do Kyjovského 
údolí, kde Správa NP prováděla bezpečnostní 
těžby po kůrovcové kalamitě. Značkaři KČT 
Krásná Lípa provedli obnovu původního 
značení. Po červené značce se můžete 
vypravit až ke státní hranici v Zadní Doubici 
a pak dále k plavbě na lodičkách na Obere 
Schleuse. 

Na městském hřbitově jsme si v úterý  
9. května 2023 pietním aktem připomněli  
78 let od ukončení 2. světové války. Poděko-
vání patří společenské komisi, řečníkovi Kar-
lu Jarolímkovi a Krásnolipskému komornímu 
sboru.
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ROZHOVOR STAROSTY JANA KOLÁŘE S  JANEM SRBEM

RNDr. Jan Srb je spoluzakladatelem a spo-
lumajitelem společnosti Pivovar Falken-
štejn, která vyrábí již desátým rokem pivo 
na Křinickém náměstí v Krásné Lípě. Tráví 
zde hodně času, na Vlčí hoře také zrekon-
struoval k bydlení objekt bývalé hasičárny. 
Ve volném čase rád běhá delší tratě v pří-
rodním prostředí.

V srpnu před deseti lety jste navázali 
na přerušenou tradici vaření piva v Krásné 
Lípě. Původní pivovar Cornelius Häussler 
fungoval v Krásné Lípě mezi roky 1877–
1949 a stál nad náměstím v dnešní Nemoc-
niční ulici. Jeho obrovské historické sklepy 
nám dělali velké potíže při zakládání stav-
by zeleného bytového domu. Poslední vár-
ku uvařil majitel Cornelius Häusler v roce 
1949. Takže po 64 letech se ve městě uvaři-
lo opět pivo. To bylo ale v jiné sestavě, než 
která tvoří vlastnickou strukturu dnes.
Ano. Pivovar jsem zakládal společně s Jiřím 
Rakem a Radimem Burkoněm, se kterými 
jsem se poznal při práci na projektech v Čes-
kém Švýcarsku. Oba patřili do první generace 
zaměstnanců OPS a v roce 2005, kdy jsme se 
poznali, tvořili společně s tehdejším ředitelem 
Markem Mrázem manažerský tým této orga-
nizace. Radim měl na starosti řízení projektů 
a Jirka cestovní ruch.

Bylo to pro mě docela překvapivé, jak jsem 
vás všechny poznal. Ty jsi spoluvlastnil 
poradenskou firmu, Jirka pracoval v OPS 
České Švýcarsko na rozvoji cestovního ru-
chu a Radim se zkušenostmi z nevládních 
organizací dělal projektového manažera. 
Pro vaření piva hodně zvláštní sestava.
Zpětně musím přiznat, že rozhodnutí založit 
pivovar v Krásné Lípě bylo spíše rozhodování 
srdcem než hlavou, ale prostě jsme měli chuť 
udělat něco společného v Českém Švýcarsku, 
ke kterému jsme měli všichni blízký vztah. 
Já už se před založením pivovaru zajímal 
o řemeslná piva, měl jsme kamarády, kteří si 
sami vařili pivo a říkal jsem si, že by bylo fajn, 
kdyby se v Českém Švýcarsku také vařilo lo-
kální pivo. K rozhodnutí pak výrazně přispěla 
nabídka města odprodat objekt na náměstí 
za účelem výstavby pivovaru. Přestože nikdo 
z nás neměl zkušenosti s provozem pivovaru 
a z gastro byznysu, mohli jsme se na začátku 
opřít o naše zkušenosti projektovým řízením, 
finančním plánováním nebo řízením týmu. 
Řekli jsme si, že zbytek se holt doučíme. Ne-
myslím si, že by to byl ve světě podnikání zce-
la neobvyklý příběh.

Koupili jste od města poměrně zanedbaný 
objekt, takovou tu tehdejší klasickou IV. ce-
novou skupinu, restauraci Klub, a zároveň 
jste získali opci na nákup spojené budovy, 
kde tehdy byla cukrárna a půjčovna video-
kazet. Zdálo se to jako smělý plán. Ale ono 
to vše vlastně vyšlo. Kde nastaly největší 
problémy v prvních letech?
Vyšlo to, ale taky při nás stálo určitě štěstí 
a samozřejmě to stálo spoustu práce a nervů. 
Když dneska vzpomínám na dobu rok až dva 
po otevření pivovaru, tzn. od léta 2013, tak to 
byl skutečně boj o udržení pivovaru nad vo-
dou. Původní plány na řízení pivovaru vzaly 
záhy za své a bylo tedy potřeba nově nastavit 
celé řízení, postupně budovat nový tým apod.
V další etapě jste odkoupili ten sousední 
objekt a pivovar s ním propojili, rozšířili vý-
robu, vytvořili ubytovací část. Rozhodli jste 
se výrobní provoz otevřít veřejnosti, vel-
kými výkladci se dá výroba piva sledovat 
přímo z plochy náměstí. To vyvolalo mírné 
kontroverze, ne každý to vnímá pozitivně.
Při rekonstrukci „bílého“ domu jsme řešili jak 
účelnost provedení, tak i originalitu a vzhled. 
Bylo nám jasné, že se nemůžeme zavděčit 
všem, protože estetika a vkus jsou dost sub-
jektivní kategorie. Já jsem dodnes spokojený 
s výsledkem práce architektů, na které jsem 
se nápady také podílel a jsem názoru, že tech-
nologie pivovaru ve skleněných vitrínách tvoří 
velmi hezký a originální parter na náměstí.
Vše docela pěkně běželo, pivo Falkenštejn 
se dá koupit i ve velkých obchodních ře-
tězcích po republice, začali jste přemýšlet 
o rozšíření výroby. Pak přišel covid. A s ním 
spojené uzavření restaurací, omezení po-
hybu. Pak prodej jen z okénka, raději ne-
vzpomínat. Ale přežili jste, tým jsi udržel.
Přežili jsme a pomohl nám souběh několika 
věcí. V prvním roce uzavření v r. 2020 bylo 
krásné jaro a hodně jsme prodávali z okénka. 
Do toho už jsme měli vybudovaný odbyt lahvo-
vého piva, který byl vedle okénka hlavní pro-
dejní cestou. Měli jsme také výhodu turistické 
destinace a otevření vždy do hlavní letní sezó-
ny a nemůžu opomenout ani podporu místních 
a pivovarských fanoušků, kteří obecně malé 
pivovary svými nákupy hodně podporovali. 
V neposlední řadě nám částečně pomohly 
také kompenzace od státu, byť to bylo spojené 
s náročnou administrativou. Na druhou stranu 
je potřeba si uvědomit, že z 24 měsíců v letech 
2020–2021 bylo téměř 11 měsíců zavřeno. 
Fakt šílená doba. Tým jsme po dobu uzavír-
ky udrželi a paradoxně přišly větší personální 
změny hlavně v týmu restaurace až po otevře-
ní v roce 2021.
Vlastně ani v těch krizích jste neustrnuli. 
Změnil jsi koncept gastronomie, přivedl 
jsi vyhlášeného šéfkuchaře Reného Vok-
urku, rodáka z Chřibské, ale s bohatými 
zkušenostmi ze světa. Jak podle Tebe ten 
styl vyšší gastronomie sedí k pivovarské 
restauraci? Teď už to není moc o guláši, 
tlačence s cibulí a utopenci.
Já nemyslím, že chceme dělat vyšší gastro-
nomii ve stylu fine-dining. I s Reném jsme zů-
stali věrni pivovarskému stylu restaurace, ale 
chceme to dělat kvalitně a v moderním stylu. 

Základním stavebním kamenem jídelního líst-
ku stále zůstává česká klasika guláš a řízek 
a dnes také oblíbený burger. S tím zbytkem 
si René hraje a díky svým zkušenostem ze 
zahraničí nabízí i různé prolínaní světových 
kuchyní.

Než jsme se vzpamatovali z covidu, přišel 
útok Ruska na Ukrajinu a začala drsná 
energetická krize a obrovská inflace. Co to 
pro pivovar znamená?
V energiích jsme měli naštěstí zafixované ceny 
během nejhorší doby, kdy ceny letěly šíleně 
nahoru. Růst ostatních nákladů asi nelze zce-
la přenést do prodejních cen, takže musíme 
hledat vnitřní úspory a hledat zbytečné výdaje.

Přes všechny komplikace máte další roz-
vojové plány. V prostoru bývalého ACHP 
nad sídlištěm jste zakoupili halu a pozem-
ky. Co chystáte? Je to tak, že není možné 
ustrnout?
Halu jsme koupili asi dva týdny před první co-
vid uzávěrou, takže situace se od té doby dost 
změnila. Hala slouží jako potenciální rozvojo-
vá plocha pro pivovar a její budoucí využití je 
ještě ve stadiu úvah. Zatím se nám podařilo 
halu částečně zasíťovat.

Desáté výročí jste oslavili nedávnou od-
bornou konferencí o pivu, která zahrnovala 
více než 30 přednášek. A to ve spolupráci 
s Filozofickou fakultou Univerzity J. E. Pur-
kyně v Ústí nad Labem, s řadou historiků 
a dalších odborníků. Zrodila se nová tradi-
ce?
To ještě uvidíme. Od začátku jsme se snažili, 
aby pivovar byl místem setkávání a lidi jsme 
chtěli také přilákat různými akcemi a přednáš-
kami. V rámci přednášek jsme se také snažili 
o objevování historie pivovarnictví v regionu, 
což byl ten první impuls pro tuto konferenci.  
Výstupem konference bude také publikace, 
která by měla vyjít na konci letošního roku.
Trávíš tady v Krásné Lípě hodně času, 
ve volných chvílích s kamarády běháš pří-
rodou. Jak se Ti líbí vracet se odtud z po-
klidné periférie do pražského „blázince“?
Já to mám obráceně. V Praze bydlím v relativ-
ně klidné části na kraji Dejvic, odkud vyrážím 
do „blázince“ v Krásné Lípě, který je spojený 
s prací v pivovaru. Krásnou Lípu dnes nemám 
určitě spojenou s poklidnou periferií:-)
Honzo, kdysi jsme se bavili, že až se město 
stane vlastníkem Dittrichovy hrobky, vymy-
slíš nějakou „mecenáškou“ podporu. Tak 
chci říct, že už jsme hrobku koupili…
To je dobrá zpráva. Historie Krásné Lípy ze-
jména v době průmyslové revoluce je velmi 
zajímavá a velkopodnikatel a mecenáš města 
Dittrich byl jednou z jejich ústředních postav. 
My jsme po tomto podnikateli ke 150. výročí 
povýšení Krásné Lípy na město pojmenovali 
náš tmavý speciál a napadlo nás, že bychom 
mohli z každého prodaného piva Dittrich při-
spět nějakou malou částkou na obnovu jeho 
slavné hrobky. Ne že by naše podpora hrobku 
zachránila, ale možná by to povzbudilo další 
donátory, aby přispěli k její záchraně.
Děkuji za rozhovor, Jan Kolář
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KOSTKA POMÁHÁ LIDEM Z UKRAJINY

KRÁSNÁ LÍPA CHCE BÝT LÉPE PŘIPRAVENÁ NA NÁHLÉ KATASTROFY. 
OBYVATELÉ DOSTANOU PŘÍLEŽITOST VYJÁDŘIT SVŮJ NÁZOR NA  PŘIPRAVENOST 
MĚSTA I NA SVOU VLASTNÍ A ŘÍCT, CO BY CHTĚLI ZLEPŠIT



V posledních letech se zdá, že mimořádné 
události jsou stále častější. Střetáváme se 
s řadou výzev, od přírodních katastrof až 
po pandemie, které prověřují naši schop-
nost rychle a účinně reagovat. Všich-
ni máme v čerstvé paměti loňský požár 
v blízkém národním parku. Je důležité se 
na takové situace připravit, abychom mini-
malizovali jejich dopad a mohli co nejrych-
leji obnovit normální život. Proto se naše 
město zapojilo do preventivního programu 
humanitárního střediska Diakonie ČCE – 
Odolná obec, který pomůže zhodnotit, jak 
jsme na tom s připraveností a navrhnout 
opatření, která ji mohou zlepšit. 
Na začátku května se koordinátoři z Diakonie 
sešli s pracovní skupinou složenou ze zástup-
ců městského úřadu a mapovali spolu rizika, 
která mohou v Krásné Lípě nastat a jaká pre-
ventivní opatření obec dělá. Odborníci z Dia-
konie se také seznámili s místní situací, jaká 
jsou zde specifika, potřeby, struktura obyvatel, 
spolky, firmy a další.
V druhém kroku zapojíme do přípravy obyvate-
le Krásné Lípy. V sobotu 10. června proběhne 
mapování mezi obyvateli města. Týmy dob-
rovolníků Diakonie osloví náhodně vybrané 
domácnosti s dotazníkem, abychom zjistili, 
jak lidé v Krásné Lípě vnímají připravenost, 
co vědí, jaké informace jim chybí, co vidí jako 
slabiny. Dobrovolníci Diakonie budou cho-
dit ve dvojicích, budou označeni, aby se lidé 
z oslovených domácností nebáli. Rozhovory 
budou probíhat venku. Dotazování je dobro-
volné a anonymní.
Dotazník bude od 10. června k dispozici také 
na webových stránkách města. Prosíme, vy-
plňte ho, i když nebudete přímo osloveni dob-
rovolníky. Čím víc zpětné vazby získáme, tím 
lépe.
„Připravenost na katastrofy se týká nás všech, 

názory a připomínky obyvatel jsou pro nás 
velmi důležité,“ říká Jan Kolář, starosta města 
a dodává: „Na základě sebraných informací 
vytvoříme plán aktivit a opatření, jak připra-
venost našeho města na katastrofy zlepšit. 
Do plánování zapojíme i místní spolky a pod-
nikatele.“
Díky programu Odolná obec získala Krásná 
Lípa také finanční příspěvek na nové vybavení 
pro jednotku sboru dobrovolných hasičů. Dob-
rovolní hasiči díky němu mají například novou 
mobilní nádrž na vodu, postroj na zvedání zví-
řat nebo mini pásový nakladač pro práci v te-
rénu. Vybavení bude v případě potřeby sloužit 
celému regionu.
Práce Diakonie bude probíhat v Krásné Lípě 
do poloviny roku 2024. O všech konkrétních 
krocích vás budeme pravidelně informo-
vat prostřednictvím jednání zastupitelstva, 
na webových stránkách našeho města i v tom-
to zpravodaji.

Program připravila Diakonie ČCE ve spolu-
práci s německou Diakonie Katastrofenhilfe. 
Je určen pro obce a menší města s počtem 
obyvatel do pěti tisíc. Vychází ze zkušeností 
Diakonie získaných při pomoci lidem po mimo-
řádných událostech. Do dnešního dne progra-
mem prošlo 11 českých obcí a měst, včetně 
sousedního Rumburku.
„Od roku 1997 pomáháme v ČR při všech vel-
kých povodních, zasahovali jsme u tornáda 
na jižní Moravě, pomáhali zvládat covidovou 
pandemii i příliv uprchlíků z Ukrajiny. Víme, 
jaké škody dokáže napáchat zanedbaná pří-
prava: zbytečné ztráty na majetku, v horších 
případech na zdraví a životech, obrovská 
frustrace všech,“ líčí Ivana Dingová, hlavní 
koordinátorka programu a dodává: „Je přiro-
zené, že v období klidu se nikdo do přípravy 
na katastrofy nehrne, ale když věnujete pre-
venci pozornost a víte co v krizi dělat, snížíte 
zbytečné ztráty.“

Ještě začátkem února 2022 pracovala paní O. 
jako poštovní doručovatelka. Spolu se svou 
dcerou a manželem se těšila na léto a pláno-
vala dovolenou. Válka jim však převrátila život 
naruby. Její manžel zůstal na Ukrajině bránit 
jejich rodné město Charkov. Paní s dcerou 
čekaly do poslední chvíle, nějakou dobu se 
ukrývaly ve sklepení. Strach byl tak veliký, že 
se rozhodly odjet pryč. Nevěděly kam, hlavně 
do bezpečí. Bezpečné místo našly v České re-
publice, v bývalém areálu nemocnice v Rum-
burku. Nebyly jediní, dočasný azyl zde našlo 

několik stovek lidí z Ukrajiny prchajících před 
válkou. 
Paní O. s dcerou N., byly jedny z prvních uby-
tovaných. Byly smutné, vyděšené, neznaly náš 
jazyk, neměly s sebou skoro nic. 
Nedlouho po jejich příjezdu do Rumburku 
za nimi přišla pracovnice Sociálně aktivizační 
služby pro rodiny s dětmi, aby jim pomohla 
v jejich nelehké situaci. I přes jazykovou barié-
ru se podařil navázat velmi dobrý kontakt mezi 
rodinou a pracovnicí služby.  Ta nejprve jen 
naslouchala, utěšovala, psychicky podporova-

la. Pracovnice za nimi docházela často a spo-
lečně začaly zařizovat náležitosti potřebné pro 
jejich pobyt v České republice. Jak řekly, sami 
by to nezvládly. Setkání probíhalo formou po-
radenství, rozhovorů, doprovodů, praktických 
činností atd. Rodina se velmi dobře zadapto-
vala a plně pracovnici služby důvěřovala. 
Z toho nejdůležitějšího se podařilo zajistit ná-
sledující: humanitární dávky, založení účtu, 
nalezení práce, všechny náležitosti a násled-
ně nástup dcery N. do 1. ročníku střední školy, 
VZP, registraci u praktického lékaře a pediatra, 
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lékařské prohlídky, opakovanou péči speci-
alistů ortodoncie, ORL, kurzy ČJ pro matku 
i dceru, volnočasové aktivity pro dceru, ter-
mín registrace prodloužení dočasné ochrany 
a mnohé další. Pracovnice služby zprostřed-
kovala opakovaně rodině potravinovou a ma-
teriální pomoc, poukázky na nákup zdarma 
v Lidlu, pomůcky do školy pro dceru, vybavení 
do pokoje, literaturu.
Rodina s pracovnicí zažila také procházky 
po městě, ukázku, co kde najdou, podporu při 
komunikaci na úřadech a dalších institucích, 
z doprovodů např. také k lékařům, do školy, 
na výběrové řízení a další. V současné době 
je rodina plně soběstačná, zorientovaná. Paní 
O. pracuje na částečný úvazek a dcera N. je 
dle jejího třídního učitele velmi učenlivá a ši-
kovná dívka.
Rodina také dobře vychází s ostatními spo-
lubydlícími, společně sdílí radosti i starosti, 
pomáhají si.

Mgr. Renata Kučerová, vedoucí Sociálně 
aktivizační služby pro rodiny s dětmi, 

Kostka Krásná Lípa, p. o.

STŘÍPKY Z NAŠÍ ŠKOLY
ŠKOLA SLAVILA DEN ZEMĚ

NÁVŠTĚVA HLAVNÍHO MĚSTABěhem týdne od 17. do 21. dubna jsme slavili 
ve škole velký svátek naší Země. Slavili jsme 
s předstihem, jelikož Den Země se slaví přes-
ně 22. dubna.
Zástupci Ekotýmu si pro žáky naší školy při-
pravili v učebně 3D Edu promítání filmů s pří-
rodní tématikou. Následně si mohli prohléd-
nout ve virtuální realitě různá videa a také byli 
zapojováni do her a aktivit v podobě zeměpisu 
a ekologie. Všichni si tuto akci užívali, a to ne-
jen proto, že to bylo v době vyučování, což je 
pro některé jako vyhrát v loterii, ale hlavně si 
odnášeli spousty informací a dojmů.
K tomuto svátku všichni žáci uplatnili i výtvar-
né nadání a vytvářela se krásná díla, která 
jsou vystavena v Galerii ve škole. Práce byly 
ohodnoceny žáky a výsledky přinesly toto: 
ve skupinách vyhrála třída V. A, jako jednotliv-
ci se umístili Viktorie Pavelková, Tereza Petru-
sová a Anna Sabolová.

Každý z nás se rád vrací na místa, která se mu 
líbí. I naše osmé ročníky se opět vydaly za kul-
turou do našeho hlavního města. Tentokrát to 
nebylo divadelní představení, ala návštěva 
Národního muzea a muzea současného umě-
ní DOX.
V muzeu současného umění bylo na programu 
Bourání stereotypů. V nabídce byly tři aktivity 
– v první aktivitě byl výběr stereotypů, druhá 
o umění a procesech a ve třetí se debatovalo 
o daném procesu. V Národním muzeu si každý 

mohl vybrat jinou expozici. Na výběr byla např. 
expozice s minerály, dějiny, evoluce. Každý 
si vybral, co ho zajímá a co je mu nejbližší. 
Stihnout se ale opravdu vše nedalo. Musela 
se také navštívit kopule, která je úplně nová 
a nádherná. Je z ní krásný výhled na Václav-
ské náměstí a Pražský hrad.
Exkurze po muzeích se vydařila a ještě je plno 
věcí, které čekají, až se opět někdo z nás vydá 
do naší stověžaté Prahy. Takže zase někdy 
příště!
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PROJEKTOVÝ DEN „MY A ZDRAVOTNICTVÍ“

VÝLET NA KARLŠTEJN

BLÍŽÍ SE ČERVENEC, KDY K NÁM PŘIJEDE SUMMERJOB!

PLANETÁRIUM PRAHA

Naše škola se rozhodla podpořit kariérový roz-
voj žáků mimo vyučování. Umožnila jim vstou-
pit do skutečného světa v rámci projektu „My 
a zdravotnictví“.
Došlo k propojení školní přípravy, kde se žáci 
ZŠ seznamují s možností studia a nahlédnutí 
do praxe. Studenti střední zdravotnické školy 
v Rumburku si pro naše žáky připravili stano-
viště s různými aktivitami. Během praktického 

nácviku žáků byla zdůrazněna důležitost této 
akce, kladl se důraz na respektování studu 
nemocného (zraněného), taktu a osobního 
přístupu k nemocnému.
Žáci si procvičovali nejen komunikaci se zra-
něným, ale i praktické dovednosti. Kladně je 
hodnoceno zapojení všech žáků. Cvičení bylo 
svižné, inspirující ke spokojenosti všech zú-
častněných.

4. května vyrazily děti ze 4. C a 5. C z Krásné Lípy na hrad Karlštejn. 
Výlet nám velmi hezky zorganizovala CK2. Průvodce Jirka přistoupil 
v Praze a děti si okamžitě získal svým milým kamarádským přístupem. 
Žáci si upevnili a rozšířili znalosti o době vlády Karla IV. Měli možnost 
podívat se na jeden z největších skvostů české gotické architektury. 
Dlouhá cesta autobusem se vyplatila a děti si výlet moc užily. Nakonec 
zbyl čas i na nezbytné nakupování suvenýrů pro sebe i pro rodiče.

Už v minulém díle jsme vám představili letní dobrovolnickou bri-
gádu SummerJob, a jelikož se léto blíží, opět se na vás obracíme 
s nabídkou pomoci. První červencový týden 2. – 9. 7. vám budeme 
nápomocni s pracemi okolo domu i zahrady. Odměnou nám za to 
bude váš úsměv. 
Dobrovolnická brigáda SummerJob se letos bude konat již po čtrnácté. 
Působili jsme na Manětínsku, Broumovsku, Jesenicku a v Novohrad-
ských horách. Poprvé více než 100 mladých lidí z celé republiky přiloží 
ruku k dílu v Krásné Lípě, Dolní Poustevně, Mikulášovicích a Vilémově.
Pokud vás trápí přerostlá zahrada, kůlna plná starého harampádí, ne-
naštípané dříví na zimu či cokoli jiného, rádi vám v prvním červenco-
vém týdnu zdarma pomůžeme! Stačí se ozvat na následující kontakt 
a sdělit nám, s čím potřebujete pomoci. Nebo můžete vyplnit letáček, 
který do tohoto vydání přikládáme, a odnést ho na obecní úřad.
Koordinátor prací pro Krásnou Lípu: Marek Jílek, e-mail: praceji-
lek@gmail.com, tel.: 722 978 715. Sledujte také náš web pro další 
informace: www.summerjob.eu.

Marek Jílek

Prvňáčci, třeťáci a čtvrťáci z inovativních tříd se 12. dubna společně 
vypravili do planetária v Praze. Na některé děti udělal velký dojem 
již první vstup do kupole, protože to byla jejich úplně první návštěva 
planetária. Nejprve pan astrolog vyprávěl dětem o jarní a letní oblo-
ze nebo jak se mohou podle nejjasnějších hvězd na obloze orientovat 
a hledat různá souhvězdí. Protože děti provází vesmír již od první třídy, 
mnohokrát překvapily svými znalostmi. Pak jim promítli příběh Polaris 
o expedici ledního medvídka a tučňáka k Marsu a Saturnu, což se líbilo 
hlavně mladším dětem. Starší děti byly nadšené hlavně z interaktivního 
programu "Jak vznikla kometa". Na závěr celé exkurze jsme navštívili 
ještě Mořský svět. Stihli jsme toho opravdu hodně a dětem se exkurze 
velmi líbila.
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SVOZ 
TŘÍDĚNÉHO ODPADU (PYTLOVÝ SVOZ) 
VŽDY VE ČTVRTEK V LICHÉM TÝDNU

SVOZ 
BIOODPADU V  ROCE 2023

Nejbližší svoz tříděného odpadu 
se uskuteční: 8. 6. | 22. 6. | 6. 7.   

Pytle na tříděný odpad si lze zdarma vyzvednout 
na TS Krásná Lípa, Pletařská 22/3. Do pytlů se 
třídí tyto odpady: papír a nápojové kartony, plasty, 
polystyren, sklo, kovy, baterie. Naplněné a zavázané 
pytle umisťujte na svozovou trasu nejpozději do 8:00 
hodin v den svozu. Mapku svozu najdete na webu 
www.krasnalipa.cz v menu Úřad ► odpadové 
hospodářství. Podrobné informace získáte na MěÚ 
tel.: 412 354 833, nebo na TS města tel: 412 354 848.

Osobní asistence
domácí péče o seniory 

a osoby se sníženou soběstačností
hanzlicek@komunitnicentrum.com

telefon 777 925 302
Odborné sociální poradenství 

JUDr. Hanzlíček
Občansko-právní poradenství 

JUDr. Pražák
Insolvence/oddlužení

hanzlicek@komunitnicentrum.com
telefon 777 925 302

cupalova@komunitnicentrum.com
telefon 777 291 359

Retrostipendia 
lunakova@komunitnicentrum.com

telefon 775 441 238
Sociálně aktivizační služby

pro rodiny s dětmi
kucerova@komunitnicentrum.com

telefon 774 974 583
Terénní programy

jansova@komunitnicentrum.com
telefon 777 036 828

Nízkoprahové zařízení 
pro děti a mládež

T-Klub
PO–PÁ 13:00–18:00

SO 12:00–18:00
Amari klub 

PO–PÁ 12:00–17:00 
galbava@komunitnicentrum.com

telefon 775 708 087
Klub Včelka 

pro předškoláky od 3 do 6 let
PO–PÁ 8:00–13:00

hadravova@komunitnicentrum.com
telefon 774 020 265

Půjčovna kompenzačních pomůcek
telefon 777 925 302
Prádelna Kolíček

praní, žehlení, mandl 
monika.likarova@seznam.cz

telefon 607 234 516

www.komunitnicentrum.com
Masarykova 1094/4, 407 46 Krásná Lípa

Pravidelný svoz biologicky rozložitelných od-
padů rostlinného původu v hnědých nádobách 
přímo od občanů byl v letošním roce zahájen 
ve středu 5. dubna 2023. Den svozu je vždy 
ve středu v sudém týdnu od 6:00 do 20:00. 
Svoz bude probíhat 
do konce listopadu 
2023 (dle klimatic-
kých podmínek).
Podrobnější in-
formace – Len-
ka Fritscheová, 
MěÚ Krásná Lípa, 
tel.: 412 354 833, 
e-mail: fritscheo-
va@krasnalipa.cz

KANCELÁŘ SENÁTORA 
ZA DĚČÍNSKO 
ZBYŇKA LINHARTA

PROGRAM KINA

Adresa: 
Varnsdorf, Generála Svobody 1905

Úřadující dny: 
každé pondělí vždy od 14:00 do 16:30 hodin, 
jinak dle přítomnosti nebo po dohodě

Asistent: Bc. Radim Burkoň, 
tel.: 773 289 605, e-mail: radim@burkon.cz, 
https://www.facebook.com/linhart.krasnalipa

SVOZ 
KOMUNÁLNÍHO ODPADU (SKO)
1. 4. 2023 začal tzv. letní svoz sběrných nádob 
na SKO. Zimní svoz začíná 1. 10. 2023. Změna se 
týká nádob s červenou a bílou nálepkou.

Nálepky na sběrné nádobě (popelnici):
zelená – svoz každý týden;
žlutá – svoz 1x za 14 dní;
červená – od 1. 10. do 31. 3. svoz každý týden, 
od 1. 4. do 30. 9. svoz 1 x za 14 dní;
bílá – svoz každý týden pouze od 1. 10. do 31. 3.

Svozové dny (SKO):
úterý – Vlčí Hora, Zahrady, Kamenná Horka, Dlouhá 
Důl, Kyjov, Sněžná;
pátek – Krásná Lípa, Krásný Buk, Zátiší.

AKTUÁLNÍ DĚNÍ V KRÁSNÉ 
LÍPĚ V MOBILNÍ APLIKACI

Stáhněte si mobilní apli-
kaci Česká obec a nechte 
se informovat o aktuálním 
dění nejen v Krásné Lípě. 
Mobilní aplikace je zdar-
ma ke stažení pro chytré 
telefony (tablety) s ope-

račním systémem Android nebo iOS (iPhone). 
Jednoduše si ve svém mobilním telefonu na-
jdete ikonku „Google Play“ nebo „App Store“, 
kterou rozkliknete a ve vyhledávači zadáte 
Česká Obec. Představení aplikace a návod 
k jejímu používání najdete ve videonávodu 
na webu www.ceskaobec.cz.

NABÍDKA 
MAJITELŮM PSŮ
Město Krásná Lípa již delší dobu nabízí kaž-
dému majiteli psa, který má u nás zaplacený 
místní poplatek, k bezplatnému odběru sáčky 
na psí exkrementy. V případě zájmu vám bu-
dou vydány v pokladně MěÚ nebo v kanceláři 
technických služeb v ulici Pletařská. Děkuje-
me všem majitelům pejsků za používání sáč-
ků na psí exkrementy. 

Služka 
Středa 7. 6. od 18:00
Romantický příběh mladičké Slovenky, která odjíždí 
do Prahy jako služka do panského domu. Na pozadí 
1. světové války a rozpadající se rakouské monarchie 
sledujeme nejen přátelství dvou dívek.
Historický film, 110 min., vstupné 100 Kč

Myška Pattie: Na vlnách dobrodružství 
Středa 28. 6. od 17:00
Zvídavou a neposednou myšku Pattii a jejího 
neohrabaného kočičího kamaráda Sama čeká velké 
dobrodružství.
Animovaný film, 95 min., vstupné 100 Kč
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DIVADLO
7. 6.  Kdo nezná projekt Lukáše Hejlíka LiS-
tOVáNí, o hodně přichází. Jde vlastně o „čte-
né“ divadlo. Herci mají tu a tam v rukách knížky 
a to, co čtou, hrají. Většinou se to ale krásně 
zvrhne v báječnou zábavu a podívanou. Už 
tradiční štací je rumburská kavárna Bohemian 
Coffee House. Tentokrát tu od pěti odpoled-
ne můžete vidět skvělé představení Historky 
z Tinderu. Lukáš Hejlík a Pavla Dostálová 
vám představí pitoreskní svět nejznámější se-
znamky. Bude vás to bavit!

9. 6. Málokoho by napadlo, že jeden člověk 
sám na jevišti s dvaadvaceti židlemi může 
představovat báječnou zábavu. V případě 
akrobata, tanečníka, cirkusáka, choreografa, 
klauna… Viktora Černického a jeho předsta-
vení nazvaného krátce PLI to ale platí na sto 
procent. Neumíte si představit, co všechno je 
tenhle člověk se židlemi schopen dělat! Je to 
klauniáda propojená s bravurní akrobacií. Mů-
žete u toho být od sedmi večer ve varnsdorf-
ském divadle.

20. 6. Kdo ještě neviděl černou grotesku 
Podivné odpoledne dr. Zvonka Burkeho 
v podání doslova našeho Hraničáře (mnozí 
protagonisté jsou krásnolipští patrioti), má je-
dinečnou příležitost užít si velmi podařenou 
inscenaci tentokrát ve zcela divadelním pro-
storu, ve velkém sále varnsdorfského divadla 
a ještě ke všemu nedat za vstupenku ani ká! 
Představení je totiž součástí Slavností města 
Varnsdorf. Začíná se v sedm.

21. 6. Velmi netradiční zážitek vás čeká při 
další akci Slavností města Varnsdorf, tentokrát 
v Červeném kostele. Sklářsko-hudební impro-
vizační performance s tajemným názvem Máš 
to šel. Jde o nevídané spojení živlů – živé sklo 
ve spojení s živou hudbou. Experiment, u kte-
rého stojí za to být. Od osmi večer.

KONCERTY
9. 6. Fabriku v Doubici rozpumpují PSH! Kdo 
Penery strýčka Homeboye zná, ví, že každý 
jejich koncert je neopakovatelný a rozhod-
ně stojí za to. Rap a hip hop nejvyšší české 
kvality, Vladimír 518, Orion a DJ Mike Trafik 
v nepředvídatelné akci – to prostě buď milujete 
nebo ne. A pokud ano, sežeňte si lístky včas, 
bude o ně frmol! Začátek v osm večer, konec 
v nedohlednu.

22. 6. Slavnosti města Varnsdorfu rozhodně 
letos stojí za to, abyste podrobně prozkoumali 
jejich program. Ještě než 24. 6. vypukne hlav-
ní den slavností, můžete si ve větším klidu užít 
na prostranství U Věžičky ve Varnsdorfu kon-
cert dvou mimořádných kapel. Od sedmi za-
hraje The Zac Schulze Gang (Velká Británie), 
jedna z nejlepších mladých kapel Anglie nomi-
novaná při letošních Britských bluesových ce-
nách na nejlepší mladou kapelu a na koncert 
roku! Směs blues, rocku a coververzí od 50. 
let do současnosti. Od devíti pak vypuknou 
vzpomínky na legendární album Kuře v hodin-
kách v podání Flamengo Reunion Session 
– i s Pavlem Fořtem a Gumou Kulhánkem!

The Zac Schulze Gang

NOC KOSTELŮ
2. 6. vypukne na mnoha místech NOC KOS-
TELŮ. Pojďme si projít ta nejbližší, kde vás 
kromě možnosti vejít čeká i nějaký kulturní 
program.
Kostel Nejsvětější Trojice v Jiřetíně pod 
Jedlovou – od pěti otevřeno, od osmi koncert 
sboru Polyhymnia
Kostel sv. Mikuláše v Mikulášovicích – 
od šesti otevřeno, od osmi výstava Veliko-
noční jízdy, od devíti koncert Mikulášovického 
pěveckého sboru za doprovodu varhan
Červený kostel ve Varnsdorfu – od pěti ote-
vřeno, od půl sedmé loutkové divadlo Fras, 
od osmi varnsdorfský pěvecký sbor Náhodou, 
od půl desáté koncert velmi zajímavé skupiny 
Crossover Quintet – vokálně instrumentální 
fúze klasiky a jazzu
Kostel sv. Karla Boromejského ve Varn-
sdorfu – od tří komentované i volné prohlídky, 
od pěti zpěv z kůru, od sedmi české šansony 

a písně v provedení vokálního souboru Kvíltet
Kostel sv. Šimona a Judy v Lipové – výstava 
fotografií, koncerty varhanní i dětské, komen-
tovaná prohlídka

FESTIVALY
11. 6. Festiválek malého umění je už tradiční 
akce Na kopečku v Rumburku. Od deseti ráno 
do deseti večer tu budou defilovat především 
regionální kapely, divadla, soubory – a bude to 
nejpestřejší možná směsice – uvidíte pohádku 
od dolnopoustevnických loutkářů, jak se dělá 
divadlo vám hravě vysvětlí rumburský Hrani-
čář, koncertovat budou Scott Ibex, Evan, Tu-
meša, Pepek a námořník… Bude to jízda! 

24. 6. Svatojánské slavnosti bylin v Nobilis 
Tilia ve Vlčí Hoře. Tradiční festival přiroze-
nosti a pohody vycházející ze svatojánských 
tradic. Smysluplné stánky a bohatý program 
– pohádky, přednášky, rituály. A na koncertním 
pódiu se střídají velmi zajímavé kapely – na-
mátkou varnsdorfská písničkářka Jana Vébro-
vá, The Amplified Acoustic Band, Divá Ba-
ara, Petr Lüftner, Cháska – a nakonec vrchol 
RADŮZA!

PŘEDNÁŠKY
15. 6. Závěrečná přednáška – beseda cyklu 
54 týdnů dobrého roku na téma Letnice a sv. 
Jan Křtitel. Ve stodole u kovárny na Kamenné 
Horce můžete být svědky rozhovoru evange-
lického faráře a historika Richarda Vlasáka 
a zahradského škrabala Rosti Křivánka.

VOLEJBALOVÝ 
MÁJOVÝ TURNAJ

V sobotu 24. června 2023 se od 9.00 ve spor-
tovního areálu v Krásné Lípě hraje Májový tur-
naj – volejbalový turnaj smíšených družstev. 
Zváni jsou hráči i fanoušci volejbalu. Turnaj, 
letos již 8. ročník, pořádá TJ Krásná Lípa, od-
díl volejbalu. Přihlásit se můžete na e-mailu 
volejbalkrasnalipa@seznam.cz.

KULTURNÍ TIPY ROSTI KŘIVÁNKA
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USNESENÍ Z 8. ZASEDÁNÍ RADY MĚSTA KRÁSNÁ LÍPA KONANÉHO DNE 17. 4. 2023
I. Hlavní program

Diakonie ČCE - peněžitý dar
Usnesení RM č. 8 – 01/2023
RM schvaluje Darovací smlouvu č. 2023/13/11 - 
109 na peněžitý dar ve výši 166 211 Kč     s Dia-
konie ČCE - Středisko humanitární a rozvojové 
spolupráce se sídlem Belgická 374/22, Praha 2, 
IČ 73635383, dle přílohy.

Výtěžek veřejné sbírky Donio
Usnesení RM č. 8 – 02/2023
RM schvaluje Smlouvu o poskytnutí části výtěž-
ku veřejné sbírky po požáru NP České Švýcarsko 
č. 2023/13/12 - 110 se společností Donio s. r. o., 
Světova 523/1, Praha 8,      IČ 08413371, dle 
přílohy.

II. Došlá pošta

Směna pozemků
Usnesení RM č. 8 – 03/2023
RM doporučuje ZM schválit směnu části p. p. č. 
3129 o výměře 86 m2, k. ú. Krásná Lípa   
za část p. p. č. 2748/10 o výměře 46 m2, k. ú. 
Krásná Lípa s Ústeckým krajem, se sídlem Vel-
ká Hradební 3118/48, Ústí nad Labem.
RM doporučuje ZM schválit směnnou smlouvu 
dle přílohy.

Prodej části p. p. č. 1086/7, k. ú. Krásná Lípa
Usnesení RM č. 8 – 04/2023
RM doporučuje ZM schválit prodej části p. p. č. 
1086/7 o výměře 81 m2, k. ú. Krásná Lípa   
za účelem zajištění přístupu Anatolijovi Iljukovi, 
bytem Dittrichova 285/2, Krásná Lípa za cenu 
12 150 Kč. Kupující uhradí veškeré náklady 
s prodejem spojené.

Prodej části p. p. č. 2147/1, k. ú. 
Krásná Lípa - porosty
Usnesení RM č. 8 – 05/2023
RM doporučuje ZM neschválit Tomáši Poupa-
lovi a Zuzaně Poupal Benediktové, oba bytem 
Janovská 401, Praha 10 prominutí ceny poros-
tů při prodeji části p. p. č. 2147/1, k. ú. Krásná 
Lípa.

Prodej části p. p. č. 2147/1, k. ú. Krásná Lípa
Usnesení RM č. 8 – 06/2023
RM doporučuje ZM schválit prodej části p. p. č. 
2147/1 o výměře 913 m2, k. ú. Krásná Lípa 
za účelem zřízení zahrady Tomáši Poupalo-
vi a Zuzaně Poupal Benediktové, oba bytem 
Janovská 401, Praha 10 za cenu 229 100 Kč. 
Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem 
spojené.

Prodej části p. p. č. 1937/10, k. ú. 
Krásná Lípa
Usnesení RM č. 8 – 07/2023
RM doporučuje ZM neschválit prodej čás-
ti p. p. č. 1937/10, k. ú. Krásná Lípa Jiřímu 
Pavlíkovi, bytem Rooseveltova 565/8, Krásná 
Lípa z důvodu zachování pozemku pro potřeby  
města.

Prodej p. p. č. 221/1, k. ú. Krásná Lípa
Usnesení RM č. 8 – 08/2023
RM doporučuje ZM neschválit prodej p. p. č. 
221/1 o výměře 100 m2, k. ú. Krásná Lípa 
Ing. Vítu Holienčinovi, bytem Lideň 42, Málkov 
z důvodu zachování pozemku pro potřeby měs-
ta.

Prodej pozemků - vyhlášení
Usnesení RM č. 8 – 09/2023
RM vyhlašuje záměr města prodat pozemky:
-  st. p. č. 666/6 o výměře 99 m2,m k. ú. Krásná 

Lípa,
-  p. p. č. 2349/1 o výměře 633 m2, k. ú. Krásná 

Lípa,
-  p. p. č. 2349/2 o výměře 217 m2, k. ú. Krásná 

Lípa,
-  p. p. č. 2349/3 o výměře 635 m2, k. ú. Krásná 

Lípa,
-  p. p. č. 2347 o výměře 170 m2, k. ú. Krásná 

Lípa,
-  část p. p. č. 2329/1 o výměře 1300 m2, k. ú. 

Krásná Lípa.

Pronájem pozemků - vyhlášení
Usnesení RM č. 8 – 10/2023
RM vyhlašuje záměr obce pronajmout pozem-
ky:
-  část p. p. č. 1252/1 o výměře 1600 m2, k. ú. 

Krásná Lípa,
-  p. p. č. 672 o výměře 473 m2, k. ú. Krásná 

Lípa,
-  p. p. č. 674 o výměře 1400 m2, k. ú. Krásná 

Lípa.

Dodatek ke smlouvě o servisu výtahů - Ne-
mocniční 1137/6 a 1148/12
Usnesení RM č. 8 – 11/2023
RM schvaluje dodatek č. 11 ke Smlouvě o dílo 
č. 2001/11/19 - 223 ohledně změny servisního 
poplatku pro objekt Nemocniční 1137/6 a Ne-
mocniční 1148/12, Krásná Lípa s firmou OTIS 
a. s., J. Opletala, Břeclav, IČ 42324254, dle 
přílohy.

Dodatek ke smlouvě o servisu výtahů - 
Nemocniční 1156/16
Usnesení RM č. 8 – 12/2023
RM schvaluje dodatek č. 11 ke Smlouvě o dílo 
č. 2006/11/29 - 238 ohledně změny servisního 
poplatku pro objekt Nemocniční 1156/16, Krás-
ná Lípa s firmou OTIS a. s., J. Opletala, Břec-
lav, IČ 42324254, dle přílohy.

III. Různé

Byty - nájemní smlouvy
Usnesení RM č. 8 – 13/2023
RM schvaluje uzavření nájemních smluv 
na byty se stávajícími nájemníky dle přílohy.
 
Nebytové prostory - nájemné
Usnesení RM č. 8 – 14/2023
RM se seznámila s průměrnou roční mírou in-
flace v roce 2022 a schvaluje navýšení nájem-
ného z nebytových prostor v souladu s ustano-

veními nájemních smluv.

Rekonstrukce zpevněné plochy u ZŠ Krásná 
Lípa - dodatek č. 1
Usnesení RM č. 8 – 15/2023
RM schvaluje Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo č. 
2022/11/14 - 286 na realizaci díla "Rekonstruk-
ce zpevněné plochy u ZŠ Krásná Lípa" s firmou 
SaM silnice a mosty Děčín a. s., Oblouková 
416/39, Děčín, IČ 25042751, dle přílohy.

Smlouva o zřízení VB
Usnesení RM č. 8 – 16/2023
RM doporučuje ZM schválit Smlouvu o zřízení 
věcného břemene - služebnosti č. 2023/16/15 - 
103 na umístění kabelu NN v pozemcích města 
p. p. č. 2904/1 a 2942, k. ú. Krásná Lípa s fir-
mou ČEZ Distribuce a. s., Teplická 784/8, Dě-
čín, IČ 24729035, dle přílohy.

Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení VB
Usnesení RM č. 8 – 17/2023
RM neschvaluje Smlouvu o budoucí smlouvě 
o zřízení věcného břemene a dohodu o umís-
tění stavby č. 2023/10/15 - 104 na umístění 
vrchního kabelu nad pozemkem města    p. p. č. 
1051, k. ú. Krásný Buk s firmou ČEZ Distribuce 
a. s., Teplická 784/8, Děčín, IČ 24729035, dle 
přílohy.

Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení VB
Usnesení RM č. 8 – 18/2023
RM schvaluje Smlouvu o budoucí smlouvě 
o zřízení věcného břemene a dohodu o umístě-
ní stavby č. 2023/10/15 - 105 na umístění nové 
elektro skříně v pozemku města p. p. č. 1309/4, 
k. ú. Krásná Lípa s firmou ČEZ Distribuce a. s., 
Teplická 784/8, Děčín, IČ 24729035, dle přílohy.

Smlouva o zřízení služebnosti 
inženýrské sítě
Usnesení RM č. 8 – 19/2023
RM doporučuje ZM schválit Smlouvu o zřízení 
služebnosti inženýrské sítě č. 2023/16/15 - 115 
na umístění kanalizačního řadu v pozemcích 
města p. p. č. 2819/1, k. ú. Krásná Lípa se 
společností SVS a. s., Přítkovská 1689, Tep-
lice, IČ 49099469 a společností Pivovar Fal-
kenštejn, Na Hanspaulce 1034/7a, Praha 6, IČ 
24783463, dle přílohy.

Smlouva o zajištění veřejné produkce
Usnesení RM č. 8 – 20/2023
RM schvaluje uzavření Smlouvy o zajištění ve-
řejné produkce Dana Bárty č. 2023/19/29 - 107 
se Štěpánkou Kubíčkovou, Perunova 3, Praha, 
IČ 75290961, dle přílohy.

Smlouva o realizaci uměleckého výkonu
Usnesení RM č. 8 – 21/2023
RM schvaluje uzavření Smlouvy o realiza-
ci uměleckého výkonu č. 2023/19/29 - 113 
na uskutečnění koncertu dne 15. 7. 2023 v kapli 
ve Vlčí Hoře, dle přílohy.
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Umělecký výkon
Usnesení RM č. 8 – 22/2023
RM schvaluje uzavření Smlouvy o zprostředko-
vání umělce č. 2023/19/29 - 106 na zajištění 
uměleckého výkonu dne 21. 4. 2023 s Ivanou 
Kosňovskou, Za Zámečkem 17, Praha, IČ 
61865583.

Pronájem reklamní plochy
Usnesení RM č. 8 – 23/2023
RM schvaluje uzavření Smlouvy o pronájmu 
reklamní plochy na sociální vůz pro Dětský 
domov Krásná Lípa č. 2023/13/29 - 111 se spo-
lečností Kompakt spol. s r. o., Jana Opletala 
683, Poděbrady, IČ 49551027, dle přílohy.

Pojištění odpovědnosti zaměstnanců - 
dodatek č. 1
Usnesení RM č. 8 – 24/2023
RM schvaluje Dodatek č. 1 k pojistné smlouvě 
č. 2023/12/12 - 33 pro pojištění odpovědnosti 
zaměstnance za škodu způsobenou zaměst-
navateli, s pojišťovnou Kooperativa pojišťovna   
a. s., Pobřežní 665/21, Praha 8, IČ 47116617, 
dle přílohy.

Kanalizace - zpráva o provozování za rok 
2022
Usnesení RM č. 8 – 25/2023
RM bere na vědomí Roční zprávu společnos-
ti Severočeské vodovody a kanalizace, a. s.,      
o provozování vodohospodářské infrastruktury 
na území města Krásná Lípa za rok 2022.

2. rozpočtové opatření 2023
Usnesení RM č. 8 – 26/2023
RM schvaluje 2. rozpočtové opatření rozpočtu 
města Krásná Lípa pro rok 2023 dle přílohy.

Kostka Krásná Lípa p. o. - změna odpiso-
vého plánu
Usnesení RM č. 8 – 27/2023
RM schvaluje příspěvkové organizaci Kost-
ka Krásná Lípa změnu odpisového plánu 
od 04/2023 dle přílohy a schvaluje odvod z od-
pisů ve výši 60 612 Kč.

Kostka Krásná Lípa p. o. - 1. rozpočtové 
opatření 2023
Usnesení RM č. 8 – 28/2023
RM schvaluje 1. rozpočtové opatření příspěv-
kové organizace Kostka Krásná Lípa dle přílo-
hy.

Kulturní dům
Usnesení RM č. 8 – 29/2023
RM bere na vědomí program kina a využití kul-
turního domu v měsíci květnu 2023 dle přílohy.

IV. Informace
Informace
RM projednala následující informaci a zápis:
-  informace ohledně nové strategie MF a ÚZ-

SVM týkající se zjednodušení převodů nepo-
třebného státního majetku ve prospěch obcí 
a krajů,

-  zápis z jednání Společenské komise ze dne 
4. 4. 2023.

Jan Kolář, Jana Drobečková

V případě nepříznivého počasí bude projekce přesunuta do kulturního domu.
Prodej alkoholických a nealkoholických nápojů zajištěn.

K dispozici jsou papírové podsedáky a plastové židle.
(změna programu vyhrazena)
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Komedie, Česko, 2023, 95 min
CZ dabing
100 Kč

LETNÍ
KINO
K R Á S N Á  L Í P A

26. 7. středa ve 21:00

PRETTY WOMAN

 ŽIVOT PRO SAMOUKY

Komedie / Romantický, USA, 1990, 119 min
CZ dabing
100 Kč

12.7. středa ve 21:00

OSTROV
30. 6. pátek ve 21:00

Komedie / Dobrodružný / Romantický, Česko, 2023, 100 min
CZ dabing
100 Kč

Amfiteátr u kulturního domu

20
23

ČERVEN

ČERVENEC

17. 6. 2023 
(sobota) 

v 16:30 
v budově Technických služeb 
Krásná Lípa, Pletařská 22/3 

 

 

 
 

  
  

200 Kč vzteklina  |  400 Kč trojkombinace  |  400 Kč čip           

Očkování psů                                                 

Očkováni proti vzteklině 
budou pouze psi s čipem. ! ! 
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Klub českých turistů Krásná Lípa
město Krásná Lípa

pořádají v sobotu 10. června 2023

POHÁDKOVÝ LES - 37. ROČNÍK
STAROČESKÝ JARMARK

PROGRAM POHÁDKOVÉHO LESA
Start:  kulturní dům (kino) v Krásné Lípě
 trasa 2 km /registrace 8.00 - 11.30 h./
 trasa 7 km /registrace 8.00 - 10.00 h./

Cíl: v kulturním domě s ukončením ve 14 hodin.

Startovné: 50 Kč na osobu

Odměna: diplom, upomínkové předměty, sladkosti, pro děti
s diplomem skákací hrad na náměstí zdarma, výtvarné dílny zdarma

Vyhodnocení: na náměstí v 15.30 h. pohádkových stanovišť  
a pohádkových bytostí
Akce se koná za každého počasí.
Konání akce umožnil podnik Lesy České republiky, s.p.
Pohyb účastníků akce v lese na lesních cestách je konán na vlastní 
nebezpečí.

• pohádkové trasy vhodné i pro rodiče s kočárky
• až 20 pohádkových stanovišť a 70 pohádkových bytostí
• stanoviště plná her a překvapení
• drobné občerstvení na trase 7 km
• psi na krátkém vodítku

Navštivte město Krásná Lípa a projděte se
pohádkovým lesem – těšíme se na vás!

Informace: Mikuláš Peterka, vedoucí pohádkového lesa
e-mail: mikulas.peterka@seznam.cz
mobil: 602 482 239
www.kctkrasnalipa.cz

PROGRAM STAROČESKÉHO JARMARKU

Po celý den Staročeský jarmark s ukázkami lidových 
řemesel a stánkový prodej, výtvarné dílničky pro děti, 
dětské atrakce.

od 8.00 h.      Reprodukovaná hudba
9.00 - 16.00 h. Atrakce pro děti
9.00 - 15.00 h. Výtvarné dílny
9.00 - 11.30 h. Příjem bábovek do soutěže 
 „O nejlepší bábovku jarmarku“
13.00 - 13.45 h. Pohádka pro děti 
 „O kohoutkovi a slepičce“
14.00 - 14.20 h. Vyhlášení soutěže 
 „O nejlepší bábovku jarmarku“
14.40 - 15.30 h. Country kapela

Informace: Jana Drobečková, místostarostka města
e-mail: drobeckova@krasnalipa.cz
www.krasnalipa.cz

CMYK


